

Szám: 8/2022.

TÁRGYMUTATÓ

Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága
2022. szeptember 28-án (szerdán)
18 óra 00 perckor tartott üléséről készült jegyzőkönyvhöz

A szkennelés sorrendje: meghívó, jelenléti ív és jegyzőkönyv.

Bevezető, napirendi pontok felsorolása, hitelesítőkről döntés	1. oldal
1./ Tájékoztató a védőnői, a gyermekorvosi, a felnőtt háziorvosi és a fogorvosi feladatok ellátásáról..	1. oldal
2./ Tájékoztató a 2022. évi nyári táborozás tapasztalatairól	6. oldal
3./ Tájékoztató az ifjúsági programok megvalósulásáról	6. oldal
4./ PiciPiros fesztivál beszámoló	7. oldal
5./ Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozás	8. oldal
A Szociális és Egészségügyi Bizottsági ülés lezárása és aláírások	9. oldal

Mellékletek az előterjesztések.



Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága

✉ 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

☎ Telefon: (26) 393-512 és (26) 742-075 Telefax: (26) 393-464

e-mail: hivatal@szigetmonostor.hu

www.szigetmonostor.hu

Szám: 8/2022.

MEGHÍVÓ

Szigetmonostor Község Önkormányzatának
Szociális és Egészségügyi Bizottsága

2022. szeptember 28-án (szerdán) 18 órakor

rendes ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.

Helye: Polgármesteri Hivatal, Fő utca 26.

Napirendi pontok:

- 1. Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozás**
Előterjesztő: Fűrné Láng Erika Éva bizottsági elnök
- 2. Tájékoztató a védőnői, a gyermekorvosi, a felnőtt háziorvosi és a fogorvosi feladatok ellátásáról**
Előterjesztő: Fűrné Láng Erika Éva bizottsági elnök
- 3. Tájékoztató az ifjúsági programok megvalósulásáról**
Előterjesztő: Fűrné Láng Erika Éva bizottsági elnök
- 4. Tájékoztató a 2022. évi nyári táborozás tapasztalatairól**
Előterjesztő: Fűrné Láng Erika Éva bizottsági elnök
- 5. Művészeti iskola térítési díjainak elbírálása**
Előterjesztő: Fűrné Láng Erika Éva bizottsági elnök
- 6. Beérkezett kérelmek elbírálása**
Előterjesztő: Fűrné Láng Erika Éva bizottsági elnök
- 7. Egyebek**

Szigetmonostor, 2022. szeptember 23.

Fűrné Láng Erika Éva s.k.
bizottsági elnök



Jelenléti ív
2022. szeptember 28-i bizottsági ülésre

Fűrné Láng Erika Éva elnök

Fűrné Láng Erika

Rózsa József képviselő

Rózsa József

Varga Andrea képviselő

Varga Andrea

Ercsey Ferenc külsős tag

Ercsey Ferenc

Sipos Tiborné külsős tag

Sipos Tiborné

Továbbá:

Név

Aláírás

Molnár Zsolt polgármester

Molnár Zsolt

Szűr Tímea alpolgármester

Szűr Tímea

DR. KONÓK ALONKA

Makk Adrienn

Makk Adrienn

KAS KRISZTINA

Kas Kriszta

Dr. Vig Olga Erika

Dr. Vig Olga Erika

BAFÓ-HORVÁTH CSILLA

Bafó Horváth Csilla

DR. ENBER GYÖNGYI

Dr. Enber Gyöngyi

KÜESDINE ZAKNYT SZANDIA

Pravitz Sukiõ jeggnak.ves

16
R

Szám: 8/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2022. szeptember 28-én (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: Varga Andrea

- 1) Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozás
- 2) Tájékoztató a védőnői, a gyermekorvosi, a felnőtt háziorvosi és a fogorvosi feladatok ellátásról
- 3) Tájékoztató az ifjúsági programok megvalósulásáról
- 4) Tájékoztató a 2022. évi nyári táborozás tapasztalatairól
- 5) Művészeti iskola térítési díjainak elbírálása
- 6) Beérkezett kérelmek elbírálása
- 7) Egyebek

Fürné Láng Erika elnök köszönti a megjelenteket. Javaslatot tesz a napirendi pontok megváltoztatására, hogy a 2) pontot vegyük előre, illetve a napirendi pontokat úgy alakítsuk, hogy hamar végezhessünk.

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága az ülés napirendi pontjainak változtatását egyhangúan elfogadja.

1) Tájékoztató a védőnői, a gyermekorvosi, a felnőtt háziorvosi és a fogorvosi feladatok ellátásról

- Köszöntöm elsőként dr. Kondor Andreát, a háziorvosunkat,

Fürné Láng Erika: Van-e bármilyen kiegészíteni valód a beszámolóhoz?

Kondor Andrea: köszönöm szépen nincs

Ercsei Ferenc: Van-e bármilyen probléma a rendelővel kapcsolatban?

KA: nincsen

FLE: nőtt-e a praxis?

KA: folyamatosan növekszik

FLE: a nyári időszakban, amikor nagyon sok kiköltöző van, üdülő?

KA: megnő, de kezelhető

Bitt Erzsébet: olvastam, hogy doktornő is részt vesz az ügyeletben, mesélne arról, hogy milyen, amikor indokolt az ügyeletet igénybe venni

KA: Az ügyelet az egy sürgősségi ellátás lenne. Az ügyeleti esetekben sajnos olyan esetek fordulnak elő, hogy 3 hete, 3 napja. Ez nem ügyeleti eset.

KA: nagyon sok a gyerek, nyáron is és hétvégén is. Az ügyeleten gyermekorvos nincs, ez a rész nem rendezett sajnos. A szentendrei gyermek ügyeleten sajnos nem fogadják a szigetmonostori gyermekeket

Köszöntöm a beszámoló közben megérkezett dr. Víg Olga Erikát, gyermekorvost

FLE: Az ügyeleten rengeteg a gyermek, a kérdés az, hogy Szentendrén igénybe tudják-e venni a gyermek ügyeletet?

Víg Olga Erika: Igen, szombatonként a Bükkös parton 9-13-ig van gyermek ügyelet (nagy rendelővel szemben van).

FLE: Köszönjük szépen dr. Kondor Andreának az elmúlt év munkáját, hiszen ez az év sem volt könnyű a covid járvány miatt, jelenleg mi a helyzet ezen a téren?

KA: Mintha most megint úgy látnám, hogy nő, az elmúlt hetekben heti 1-2 teszt volt pozitív, tegnap 4, ma is volt pozitív teszt. Jelenleg az a tendencia, hogy ez a vírus már nem csinál súlyos tüneteket, levertség 1-2 napig, fájó torok, lázas állapot.

FLE: ha lenne a jövőben pályázat, pl. eszköz akkor mire lenne szükséged?

KA: nem eszközre lenne szükség, hanem plusz szakellátásra, a szentendrei rendelő kezd nem működni és használhatatlan lenni. Már én sem tudom felhívni őket, beteg miatt indokolt lenne, egyik rendelést sem lehet utolérni. Ami működik az a tüdőgyógyászat, sebészet esetleg. Így nagyon nehéz a beteg életutat is megszervezni. Egy jelenlegi bőrgyógyászati esetről kikerültem Szentendrét és rögtön az onkológiai intézetet hívtam, ott azonnal fogadták a hívást, keresni fogják a betegemet.

KA: Lehet tudni valamit az alsó helység hasznosításával kapcsolatban, lesz-e kardiológus, esetleg UH?

FLE: most a tárgyalási stádiumban tartunk egy kardiológus párral, jelenleg a cég alapítás folyik, utána szerződünk.

KA: ez OEP finanszírozott lesz?

FLE: nem, első lépésként maganrendelésben kezdenek, és az a terv, ha el tudják kezdeni, akkor a költségvetés tervezet előtt jelentkezünk a SZIE-nél, hogy szeretnénk TB támogatást, tb támogatott rendelést legalább heti egyszer.

FLE: Köszönjük szépen Doktornő, további jó munkát kívánunk!

Fürné L. Erika: Határozathozatal nélkül elfogadjuk a beszámolót

- **dr. Víg Olga Erika**

FLE: Doktonő, Üdvözlünk!

VOE: én is Üdvözlök mindenkit, aki nem ismerne dr. Víg Olga Erika vagyok, gyermekorvosként dolgozom 2008 óta két településen, Leányfalún és Szigetmonostoron. Nagyon Nő a praxis, jelenleg 1591 gyermek van a praxisban. Szigetmonostorról 381, Leányfalúról 634, Szentendréről 239, Tahitótfalúról 118, Dunabogdányból 24, Pócsmegyerről 112, Budapestről pedig 25 fő. Egyre többen költöznek ki. Dunabogdányban a gyermekorvos el fog menni, ezt közli a szülőkkel is, akik érthetően pánikolnak.

FLE: hány fő lehet egy praxisban?

VOE: nincs megszabva, hogy hány fő lehet a praxisban, olyan van, hogy az OEP finanszíroz egy bizonyos létszámot, és e fölött már nem. Én már meghaladtam ezt a létszámot, a meghaladott létszám felett már ingyen látom el a betegeket. Valahogy úgy alakították ki, hogy ne legyen egy praxisban 3000 fő, ha akarja megteheti, de az OEP meghúzza a határt.

Ellátási kötelezettségem az itt lakókkal szemben van! Én is tapasztalom, amit a felnőtt házi orvos, hogy vagy megszűnik az OEP ellátás, vagy olyan hosszú a várakozási idő, ami nem tartható.

FLE: mik azok a területek, amiknél sok a várakozás

VOE: szinte minden, a gyermekvonalon talán azért van egy kissé könnyebb dolgom, mert kórházban dolgoztam és az összes szakorvost fel tudom hívni direktbe. De pl. a svábhegyi gyerekgyógyintézet gasztroenterológia csak magánba fogad.

FLE: területi kötelezettség itt is van? Melyik kórházba kell küldeni a gyerekeket?

VOE: Kistarcsa, kórházi beutalás, de ambulanciás ellátásra nem utalok be senkit oda.

VOE: pl most is kiszűrtem egy diabéteszes gyermeket, 18 mmol/l volt a cukra, nem Kistarcsára küldtem, hanem a János kórházba, ahol ismerem a diabetológust.

FLE: de a kistarcsai kórház hosszú várakozási idővel válla

VOE: az akut ellátást igénylőket, akiknek be kell feküdni azt felveszik.

VOE: a bőrgyógyászatra pl. képtelenség bejutni, órákat várnak, aztán nem is fogadják őket. Vagy magán működik, Bíró doktor Szentendrén vagy én a Budai gyerek kórházba küldöm a gyereket.

Ami még nagyon jellemző, így a covid óta, hogy rengeteg az adminisztráció, hatványozottan sok, szinte minden nap azt érzem, hogy .. felteszem a kérdést, hogy hol van az én orvosi ténykedésem, mert 80% az adminisztráció, abba nagyon bele lehet fáradni és nagyon koncentrálni kell, hogy azt a valódi orvost igénylő orvosi esetet el tudjam látni. Én föl is vettem még egy asszisztent, még covid előtt. Leányfalun van, az igazolásokat, illetve a kérdések nagy részét ő is meg tudja válaszolni.

Covid ellátásában részt vettünk, nem volt kötelező a gyermekorvosoknak covid oltást adni, én úgy voltam vele, hogy részt veszek benne. Nagyon nagy szüksége van a szülők lelkét támogatni, rengeteg a frusztráció, ami lecsapódik nálunk is a rendelőben, sajnos a gyerekekre is ráül, szorongás, elhízott, testnevelés óráról felmentés, életmód megváltozott, antiszociális szorongó gyermek társadalom nő fel.

BE: hogy zajlik most egy gyermek vizsgálat? Időpontra mehetnek?

VOE: a covid alatt kötelező volt az időpont, ami egy nagyon jól bevált helyzetet alakított ki, időpontra tudnak jönni, nagyrésze él is ezzel, mert így tervezhető nap, még így is van, aki csak beesik.

BE: akkor már nem telefonos tanácsadás van?

VOE: nem, én a covid alatt is fogadtam őket, ez szörnyű amikor egy gyermeket telefonon kell gyógyítani.

BE: mennyire van a szülőre bízva, hogy egészséges a gyerek és visszaviheti a közösségbe?!

VOE: én ezt megbeszélem a szülővel, nagyon sokszor nem tud bejönni mert dolgoznia kell, és a gyerekekkel nem ő van. Én próbálok mindenki szociális helyzetét úgy segíteni, bárki bejöhet a rendelőbe bármikor.

BE: tehát a szülő eldöntheti, hogy egészséges és viheti, mert kap igazolást.

VOE: igen, de hát nekem el kell hinnem!! Az igazolás ma már olyan nálam, hogy itt járt, ezt láttam nála, ha rosszabbodik és visszahozza természetesen újra megvizsgálom. Mindenkinek nagyon szívesen segíték!

BE: mennyi covidos gyerek volt?

VOE: azért nem tudok számot mondani, mert általában a szülők tesztelték magukat, és ha ők pozitívak voltak és a gyermek is ugyanazokat a tüneteket mutatta akkor feltételeztük, hogy ő is covidos.

BE: most mik a tünetek

VOE: náthás tünetek, fejfájás, láz

FLE: nő a praxis létszám, Monostoron nő vagy csökken a létszám

VOE: vagy stagnál van nő, beköltözők vannak, ettől nő, a 18 évesek kijelentkeznek ezzel csökkenne, de az újszülöttek miatt nő

FLE: én úgy tudom, hogy a doktornő részt vesz egy praxis közösségben, ez a budakalászi?

VOE: öten vagyunk a közösségben, 2 budakalászi, egy csobánkai és pomázi és én, az országos tendencia az, ami most nálunk van, az egyik budakalászi a János kórházba szeretne visszamenni (ő kardiológus egyébként), a praxisát helyettesítőnek adja, a másik budakalászi - ő megcsinált egy második szakvizsgát, ezt a két kollégát egy és ugyanaz a kolléga fogja helyettesíteni, a pomázi is hasonlóképp van, mint én, hogy nagyon sok a gyermek. A tendencia az, hogy nagyon nagy a nyomás.

FLE: van-e jellemző probléma

VOE: nincs

FLE: a praxis közösségben jellemző-e a prevenció jellegű ellátás, ez most jellemző-e, van ilyen?

VOE: én folyamatosan így dolgozom, nekem a prevenció a lényeg, és a szülők oktatása a lényeg, az újszülötteket havonta látom, megtanítom a szülőket, a covid után is a prevenció a lényeg. Mozogjon a gyerek, sportoljon, vagy hangszeren játsszon, érezze jól magát.

FLE: rendelési időben vagy azon kívül van ez a prevenció?

VOE: nekem van egészséges tanácsadás, az a beteg rendelési időn kívül, leányfalusiaknak, monostoriaknak és a külsősöknek is. Nekem a munkám nagyrésze a prevenció!

FLE: ezt a szülők örömmel veszik vagy támadásnak?

VOE: ki vannak éhezve rá, abszolút nem veszik támadásnak. Nagyon szeretem a szülőket, nagyon együtt tudok velük működni. Nekem a szülő kell ahhoz, hogy a gyerek jól legyen.

FLE: hetente hány alkalom, hogy prevencióval foglalkozol?

VOE: itt Szigetmonostoron a péntek, de tulajdonképpen a csütörtök is. Pénteki van meghirdetve, de csütörtökön is jönnek.

FLE: a nyáron előfordult az, hogy a 4 napból 2 rendelési nap lett

VOE: a nyári nyitvatartás volt 2 nap

FLE: mi indokolta ezt

VOE: ez az egész egy praxis tulajdonképpen, az ÁNTSZ-el egyeztetve, reggeltől délig tartott a rendelés, minden áldott nap, hogy a nagy melegeket már senki ne kint töltsse, lazább a nyár, nincs olyan sok beteg, a mi életünket is megkönnyítette, az asszisztensek életét is, tudtam hogy szeptembertől dömping lesz, és nekik is ki kell pihenniük magukat, de mi minden nap ott voltunk valahol, reggel 8-12ig. Ennyi is elég volt ahhoz, hogy el tudjuk látni a gyereket.

FLE: ezt azért kérdezem, mert Kondor doktornővel beszélünk arról, hogy az ügyeleti időben a nyári időszakban, nagyon megnőtt a gyermekek száma!

VOE: és milyen gyerekek? nem hiszem, hogy a praxisbeli gyerekek, hanem inkább a nyaralók.

FLE: teljesen mindegy, a beteg gyerekeket el kell látni. Az a tapasztalat, mikor itt az önkormányzat elé kerül az, hogy támogassuk a felnőtt ügyeletet, hogy a felnőtt ügyeletbe kerülnek be a gyerekek, és most nyilvánvalóan azok is, akik nem tudtak itt részt venni a rendelésen, az azért nem mindegy, hogy el kell vinnem a gyereket valahova vagy helyben kapom az ellátást. Tahiban nincs az ügyeleten gyerek orvos, Szentendrére mehet, de ez számomra új információ. Ha beteg lesz bárki gyermeke pénteken este 6 órakor, hova mehet?

VOR: ha az én betegem, akkor engem felhívna a szülők! 0-1 éves korig annyira kiképződnek a szülők, 12 hónapjuk van megtanulni a saját gyereküket meg a betegségeket, meg még 3 éves korig. Nem igazán szoktak ügyeletre menni, és én ezt mondom is neki. Az én betegeim nem szoktak! Az akut dolgokkal nem ügyeletre megyünk, hanem mentőt hívunk.

Molnár Zsolt: van-e a doktornő rendelésében, bármilyen eszköz, ami hiányzik?

VOE: nem,

MZs: amiket kaptunk, vagy rendeltünk azok működnek?

VOE: én felelősséggel szeretnék bármilyen eszközömhöz is hozzányúlni, pl. az EKG-hoz, úgy, hogy és úgy gondoltam, a Margit kórház kardiológiai osztály vezetőjét ismerem, dr. Varjú Imrét, és hozzá szeretnék elmenni, kiképződni, ha csinállok egy EKG-t, akkor ki tudjam elemezni, ugyanígy a dermatoszkópot is így használnám, hogy elmennék egy bőrgyógyászhoz és kiképződnék. Azért csak tervben van (korábban szerettem volna), mert jött a covid. Nekünk orvosoknak 5 évenként credit programokat kell gyűjteni, képzésekre járni, 5 évenként egy nagy továbbképzés majd vizsgázni. Nem indultak tanfolyamok. A kötelező tanfolyamok sem indultak el.

FLE: én csak azt szeretném kérni, hogy az elkövetkező időkben, ha lesz ilyen, hogy pl. rendelés rövidítés, akkor a lakosság felé a tájékoztatás legyen rendben.

VOE: az önkormányzat felé és a szülők felé is ment a tájékoztatás.

FLE: Köszönjük szépen Doktornő

Fűrné L. Erika: Határozathozatal nélkül elfogadjuk a beszámolót

- **Köszöntöm dr. Ember Györgyi doktornőt,**

FLE: Kérdésem csak annyi lenne, hogy van-e valami, amit szeretnél elmondani a beszámolóhoz.

Ember György: a gyerekeket sikerült leszűrni 218 gyerekből 188-at, csak beírásra nem került, mert hogy nem volt szabad beírni.

FLE: mi az, hogy nem volt szabad beírni?

EGY: egy délelőtt megnéztek 2 osztályt, megvan szabva, hogy hány percenként lehet beírni a gyerekeket, mire beírtuk volna, jött a tilalom, hogy nem lehet szűrni. A szűrés meglelt csinálni csak dokumentálva nem lett.

Rózsa József: miért nem lehetett szűrni?

EGY: pandémia miatt

FLE: működik a röntgen?

EGY: Igen

MZS: légkondi?

EGY: az is rendben van

FLE: hogy látod? többen veszik igénybe az ellátást? Akiket visszahívsz gyerekeket visszamennek?

EGY: én nem panaszkodom, folyamatosan dolgozom. A gyerekek visszajönnek, akik nem azok évek óta nem jönnek.

FLE: Köszönjük szépen Doktornő, további jó munkát kívánunk!

Fűrné L. Erika: Határozathozatal nélkül elfogadjuk a beszámolót

- Köszöntöm Bagó-Horváth Csilla védőnőt

FLE: kívánsz-e hozzátenni valamit?

Bagó-Horváth Csilla: 2021 még mindig a pandémia éve, nekem inkább a tanácsadások számában mutatkozik meg, mert valamivel kevesebb volt mint 2020-ban, pedig a létszám nagyjából azonos. Tavaly is mondtam, hogy próbálnak a szülők, aki megteheti vagy meg meri tenni, nem bejönni a kötelező szűrésekre. Sajnos a szűrések tekintetében azt veszem észre, hogy a 3-4 éves szűrések maradnak ki, ez az 5 éves szűrésben meg is mutatkozik, mert ott már azért észbe kapnak a szülők. 6 éves korban kapnak a gyerekek oltást is így az nem kihagyható. A kicsiket még hozzák, akkor még nagyon lelkesek. Ennek ellenére a 221 fős kisgyermek csapatban, 450 tanácsadást prezentáltunk, 24 gyerkőc született tavaly, 6 csecsemő korú költözött be, most a két körzetet egyben mondom. Az iskolásoknál végig tudtuk vinni a szűréseket, ami elmartad az az orvosi egészségügyi szűrés, mi az Adállal igyekszünk gyorsan megcsinálni a kötelező szűrővizsgálatokat. Az oltásokat megkapták.

Sajnos jött egy olyan ukász, aminek nagyon nem örültünk, de kénytelenek voltunk így oltani a gyereket - jött is vissza szülőktől jelzés, hogy a gyerekeket nagyon megviselte, főleg a hatodikosokat – mert ott az MMR-t oltjuk, az egy élő legyengített korokozó, 3 komponensű, és van még mellette a BOOSTRIX ami a DiPerTe emlékeztetője szintén egy 3 komponensű oltás, tehát egyszerre 6 betegség ellen oltottuk a gyerekeket. És azért az letolta őket rendszeren. Ebben az évben szerencsére nem így van, most kapták meg az MMR oltást és majd a jövőhéten veszem fel a diperte oltásokat, egy hónapnak kell eltelnie, és akkor kapják meg a következőt. Ebből a szempontból ez az év már jobb lesz.

Csecsemő tanácsadásom 411 volt, 3 veszélyeztetett csecsemő volt 2021-ben, ebből egy aki egészségügyi okból kifolyólag, őt születése után azonnal műteni kellett, de szerencsére minden rendben van vele azóta, 34 várandóssal dolgoztam egész évben, 34-ből 6 volt veszélyeztetett, 162 tanácsadásunk volt (terhes tanácsadás).

FLE: és lehet tudni, hogy mitől veszélyeztetettek

BHCS: erre nagyon hosszú a lista, lehet szociálisan, sokadik szülés (3 után már annak számít), vagy most egyre több a toxémiás kismama (magas vérnyomás fehérje), és ezért nagyon hálás vagyok a vizelet analizátorért. De nagyon sok, most is beküldtem egy kismamát, a ctg bár rendben volt, de magas a vérnyomása, 4x1 dopegit után is folyamatosan emelkedik a vérnyomása, felhívtam a Telek Tamás doktor urat, hogy intézkedjen. Sajnos a körzet ellátásához ez is hozzátartozik, hogy 36 hét alatt nem fogadják a betegeket, jobb lenne Kistarcsa, mert a szülészetiük európai színvonalú. A Margit csak 36 hét után fogadja a kismamákat.

Az iskolában 215 diák tartozott hozzám, 1-2 évfolyam a pócsmegyeri védőnőé, ott Szabó doktor látja el őket. 4-6-8 évfolyamot szűrjük. Ha az osztályfőnökök hívnak, akkor tartok előadást. Vannak, akik hívnak!

Volt kamionos szűrő program a faluban, nagy sikere volt. Én azt gondolom, hogy be is kellene vezetni az iskolába, hogy minden évben a felső tagozatosoknak legyen újraélesztés oktatás.

FLE: milyen az együtt működés a komplexum dolgozóival?

BHCS: Kondor doktornővel nagyon megváltozott a kapcsolat, amikor elkezdett itt dolgozni nagyjából nem volt kapcsolat, erre nagyon jó volt a praxis közösség, amiben együtt dolgoztunk, kénytelenek voltunk, meg hát meg is

kapta az utasítást, hogy jó lenne, ha együtt tevékenykedne velem, ennyi idő kellett ahhoz, hogy összekovácsolodjunk. Teljesen jól tudunk együtt dolgozni, mivel ott ül akkor is, amikor nincs rendelési idő.

Fogászdoktornővel is rendben van a kapcsolat.

Olga doktornőről nem szeretnék nyilatkozni. Szerintem mindenki mindent tud. Biztosan váratlanul érte a statisztikai irányú kérdésed, hogy Szigetmonostoron nő vagy csökken a létszám, az idei évben 15-en szültek eddig, ebből 8 a Szabó doktoré. Régen meg a 25-ből 1 volt a doktoruré, Jelenleg a fele biztosan Szabó doktoré, és a másik fele is inkább máshova viszi a gyermekét.

MZS: Alsó rész hasznosításában van fejlemény?

BHCS: Igen, ott előrelépés van, 2 kardiológussal állunk kapcsolatban, az egészségnapot is teljesen ingyen vállalták, bőrgyógyász is jön havonta 1x majd, gyermek bőrgyógyászati kapcsolatunk is lesz. Az UH kolléga még kicsi türelmet szeretne kérni a KATA változás miatt. Véleményem szerint novembertől lesz bőrgyógyászunk, kardiológusunk és ultrahangosunk.

FLE: Köszönjük szépen a munkádat

Fűrné L. Erika: Határozathozatal nélkül elfogadjuk a beszámolót

2) Tájékoztató a 2022. évi nyári táborozás tapasztalatairól

- Köszöntjük Makk Adrienn, a Faluház vezetőjét.

Nyári táborokról szeretnék beszélni, látható is, hogy 4 nyári táborunk volt, ez a Faluház szervezésében történt, de volt olyan is, ami terembérleti díj fejében jöhettek táboroztatni.

A jelentkezés e-mailes formában történt, de ez elég nagy hiba volt, mert az e-mail fiokom az vagy megkapta a leveleket vagy nem, az informatika sem tudta megoldani. Jövőre biztosan másképpen csináljuk.

A táborok nagyon jó hangulatban teltek, nagyon élvezték a gyerekek.

A költségvetés: gyermekeként 21.000.- Ft volt, ami az étkezés fedezte, illetve kicsi tartalék is volt belőle, az önkormányzattól 300.000.- kaptunk alapanyag költségre a 4 táborra összesen, valamint a vezetők és segítők díjazását fizette még az Önkormányzat.

Kiadásaink láthat, hogy 2.500.000.- Ft volt a tábor, 1-1.500.000 volt a bevétel vagy picit több.

Jövőre biztosan emelném a díjakat, mert nagyon alul lett díjazva.

Fűrné L. Erika: Határozathozatal nélkül elfogadjuk a beszámolót

3) Tájékoztató az ifjúsági programok megvalósulásáról

- Köszöntjük Kas Krisztát, ifjúsági referenst,

Az ifjúsági referensi tevékenységemről tudok beszámolni, ami jelenleg pályázat keretében valósul meg. Nekünk lesz egy helyünk, de amíg ez nem valósul meg addig a Faluházban vagyunk. Nagyon sokat köszönhetünk Adriennek, mert sokat vagyunk, és tudom, hogy az állandó programok mellett helyet kapunk.

A programok nagy részét a Dráma foglalkozások töltik ki, ez 50-60 főt érint mindennapos szinten, 4 csoportban vannak.

Az, hogy mi létezőnk, ez pont arra jó, hogy a pandémia alatt elvesztett élmények vagy esetleg otthon történt családi tragédiákat fel tudják dolgozni. nagy erősen figyelek az esélyegyenlőségre. Aminek nagyon örülök, hogy ők meg is találják bennünket. Szerencsére a szülők is támogatnak bennünket.

Nagyon sikeres tanévadot zártunk, ősszel az egyik csoport eljutott az országos fesztiválra, most júniusban pedig Debrecenbe jutottunk el. Szigetmonostor felkerült a „Dráma térképre”!

A további állandó programok közül igény szerint valósultak meg az önéletrajzírás, álláskeresés, nyári diákmunka, továbbtanulási tanácsadás, felvételi előkészítő megsegítés, pályaorientáció. Ezek részben online, részben a Faluház előterében, vagy otthonunkban valósultak meg.

Állandó programjainkon túl filmklubot, farsangi mulatságot, pókerbajnokságot szerveztünk. Valamint megszervezésre került a Mini-MonoStory. Nagyon jó hangulatú esemény volt, Balázi Fanni részvételével.

Folytatódott a tábori Ifi segítő program, így 4 középiskolás segítőm volt. Ezzel a generációs együttműködést erősítjük. Ők ezt a közösségi szolgálathoz beszámíthatják, négyükből 3-an most ősszel előrehozott érettségit tesznek.

Részt vettünk a Költészet napján Pócsmegyeren, Monostoron már kétszer is, főztünk a Betonművésztelep résztvevőinek is, a Mezőlábos forgatagban parasztolimpiát nyert csapatot erősítettük.

Továbbiakban is a Faluházban – amennyiben lesz helyünk - folytatódnak a Dráma foglalkozások, folytatnánk a filmklubot, a Mini-monostort, drogprevenciós előadást tervezünk ősze.

FLE: amit tudni kell, hogy Kriszta megbízása december 31-én lejár, ami pályázat keretében napi 4 óras elfoglaltságot jelent neki. Nekünk, mint képviselő testületi tagok, a következő évi költségvetésbe szeretnénk megtartani.

FLE: Nagyon szépen köszönjük neked a munkát!

Fűrné L. Erika: Határozathozatal nélkül elfogadjuk a beszámolót

4) PiciPiros fesztivál beszámoló

- **Köszöntjük Kövesdiné Zákány Szendrát, a PiciPiros szervezőjét**

FLE: nagyon megköszönnénk, ha tájékoztatást adnál nekünk az előkészületekről.

Kövesdiné Zákány Szandra: Az előzmények: az eredeti szokásos PL fesztivál anyagi forrás miatt nem tud megvalósulni. MI azt gondoltuk, hogy pénz nélkül és közösségi összefogással egy kisebb valamit meg lehet csinálni. Hiszen már sokan készültek. Először csak ötletként merült fel, de aztán nagyon sokan csatlakoztak. Nagyon sok felajánlás jött, nem anyagi, hanem egyéb jellegűek, támogatók jelentkeztek. Most ott tartunk, hogy minden összeállt, a célunk az volt, hogy helyiekkel töltsük meg a falu fő utcáját. Színpadon is vannak fellépők, rengetegen megnyitják az udvart, 16-17 porta lesz megnyitva.

Kis Tamásék gondolata az volt, szerveznek egy kis „szomszédolás” programot. Amikor eljöttek hozzám én elmondtam, hogy ennek szerintem semmi köze az eredeti piros lábashoz, másrészt annak inkább adventi lelkülete van.

Ez most valóban egy közösségi kezdeményezés, az egyetlen dolog amire anyagi költsége lesz, az a mobil wc. Amint egyrészt a tombola bevételből tudunk fedezni, másrészt nagyobb cégek támogatásából. Valamint egy nagyon kedvezményes árért kapunk (piaci ár alatt) 10+1 mozgássérült mosdót 200.000.- Ft-ért. Ez is egy baráti felajánlás. Fő utca elejétől (közúttól már megvan az engedély, önkormányzattól már folyamatban van) a Bikfalvi Móniig lesz lezárva.

Azt igyekezünk addig nem tudomásul venni a támadást, amíg azoknak az embereknek az érdekeit nem bántja, akikért mi kiállunk. Volt egy ilyen legutolsó bejegyzés, hogy akkor összefogunk vagy ne, mert hogy akikért mi kiállunk árusok és teljes mellszéllességgel, hogy ők jönnek árulni, ők elkezdtek visszalépni, nyilván máshonnan befolyásolva voltak stb. Azóta szerencsére inkább vannak, akik mégis úgy döntöttek, hogy jönnek!

Mi egy szűk körben csak összefogjuk ezt a fesztivált, bárki csatlakozhat.

FLE: azt mondd 17 udvar lesz nyitva, program, hogy néz ki?

KZSZ: árusok is vannak, gyerek programok, kézműves programok, kézműves foglalkozások, homokszóró művész, melós udvar. Kiállítások lesznek, mind itt élő itt alkotó emberek alkotásaiból.

FLE: lesz szóró anyag? térkép?

KZSZ: igen természetesen, ma raktuk össze véglegesen a színpad programot. Klasszikus szórólapunk lesz, udvarokkal színpad programmal.

Körbejártuk a vendéglátó egységeinket, a legtöbbben nem tudnak kijönni, a Kacifánt lesz az egyetlen, aki kitelepül, ő lesz a Kossuth téren. De mivel az emberek arra számítanak, hogy lesz mit enni, ezért meghirdettük, hogy főzőcsapataok jelentkezését várjuk. Elszórva lesznek a fő utcán. Adományként fogják értékesíteni az elkészített ételt.

BE: és akkor ez most nincs meghirdetve nagy közönség előtt?

KZSZ: De igen, ellenben nincs a 11 úton nagy plakát.

Amire nagy hangsúlyt fektettünk az a parkolás, korábban is probléma volt, hogy bedugult a falú. Korábban a rév úton volt egy akkor még önkormányzati terület, ahol 150 autó fért el. Tavaly a szigeti úton kilométeres sorok lettek, ahol gyorsan a Lukácsné Anikó segített gyorsan a szántóföldön tudjanak parkolni. Ez a parkolási lehetőség már most benne van (350 férőhely), a Sédi Tomi féle területen 200 férőhely, az Anikó mindkét területe benne van a parkoló helyben. A biztonságról az Önkéntes tűzoltó egyesület, a Polgárőrség és önkéntesek gondoskodnak. Hivatalosan 500 fő alatti rendezvényre van engedély kérve, ilyenkor maximum egy mobil orvosnak kell a helyszínen lennie, most 2 mentőautó is lesz fixen.

A rendezvény ingyenes portálokra vannak meghirdetve.

Volna kérésünk is a Képviselő-testület felé, úgy tudjuk, hogy az önkormányzatnak a piac működtetéséhez is van 14 régi meg 5 új sátra, ezeket szeretnénk igénybe venni (nem a faluház, hanem a piacos). Szemetes zsákokat szeretnénk kérni, vagy nekünk kell beszerezni?! Illetve ami költsége lett volna a fesztiválnak, az az áram. A színpadnak elég az a 220 konnektor, ami ott van a Kossuth téren (ebbe dugják a karácsonyi dísz világítást), az elég a hangtechnikának, csak az a probléma, hogy az automatikusan kapcsol amikor a közvilágítás, vagyis csak úgy tudnánk oda áramot csinálni, ha egész nap megy a közvilágítás?

Rózsa József: végképp nem tudtok normális párbeszédet folytatni velük?

KZSZ: én beszéltem a Tamással; amikor felrakták a facebookra, hogy várnak ötleteket és ott írtam neki, ami tényleg csak egy ötlet volt, de szárnyra kelt. És a Tamásék bejöttek hozzánk az Adrival és Eszterrel, és ott mondta azt, hogy nem. Nem lehet ezt pénz nélkül megcsinálni. Én akkor is elmondtam neki, hogy ezek az emberek most készültek, nem jövőre, hanem idénre.

Én azt gondolom, hogy Szigetmonostor jó hírnevét is erősíti, hogy ezt meg tudjuk csinálni, viszont, ha valaki ezt nem érti, azzal nehéz dűlőre jutni. A SZIKKE pl. írásba adta, hogy teljes mértékben elhatárolódik ettől a programtól.

FLE: kik lesznek a fellépők?

KZSZ: Engelván Lili meg a barátai, Senior örömtánc, Harmónikás Pista, Manók akik mindig szoktak jönni, Waszlavi gazember, Gável Gellért, Badár, Dr.Rock zenekar.

FLE: Köszönjük szépen Szandra!

Fürné L. Erika: Határozathozatal nélkül elfogadjuk a beszámolót

5) Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozás

Egyhangú 4 igen szavazattal a következő döntés született:

50/2022. (09.28.) sz. Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő testületnek, hogy **Szigetmonostor település csatlakozzon a Kulturális és Innovációs Minisztérium 51/2007. (III.26.) Kormányrendelet alapján kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.**

ZÁRT ÜLÉS

1. Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem (zárt ülés)

- a) **Fürné Láng Erika elnök:** Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.
- b) **Fürné Láng Erika elnök:** Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.
- c) **Fürné Láng Erika elnök:** Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.
- d) **Fürné Láng Erika elnök:** Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.
- e) **Fürné Láng Erika elnök:** Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

2. Szociális étkezés iránti kérelem (zárt ülés)

- a) **Fürné Láng Erika elnök:** Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.
- b) **Fürné Láng Erika elnök:** Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.
- c) **Fürné Láng Erika elnök:** Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.
- d) **Fürné Láng Erika elnök:** Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

ZÁRT ÜLÉS VÉGE

Ezt követően Fürné Láng Erika 20 óra 25 perckor bezárja az ülést.

Kmf.

Hitelesítette:
Sipos Tibor
Sipos Tibor

Fürné Láng Erika
Fürné Láng Erika
elnök